



## **Внимание! Пресс-конференция в следственном управлении**

Уважаемые главные редакторы, шеф-редакторы, редакторы средств массовой информации!

31 января 2013 года в 11 часов в конференц-зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области (ул. Жиделева, д.5, 3 этаж) состоится пресс-конференция руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Потапова Андрея Евгеньевича. В конференции примут участие руководители первого и второго отделов по расследованию особо важных дел, отделов криминалистики, процессуального контроля. В ходе указанного мероприятия представители СМИ будут ознакомлены с итогами работы следственного управления за 2012 год, в частности, раскрытием и расследованием преступлений прошлых лет, расследованием уголовных дел по преступлениям, имевшим повышенный резонанс в обществе, по коррупционным преступлениям, а также по преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

30 Января 2013

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/746098>